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Scuole dell’Infanzia, Scuole primarie e Secondaria di primo grado 
 

 
Estratto del verbale del Consiglio di Istituto  

 

Il giorno del 15.10.2025 alle ore 18.40, presso la scuola Primaria “Cornaro” via Gabrielli, 32  Cittadella 
(PD), si è riunito il Consiglio d’Istituto con convocazione ordinaria protocollo n.14328 del 10 Ottobre 
2025 

 

Componente di Diritto Zambello Maria Teresa assente note: entra al punto 2 

Componente Docenti 

Cerchiaro Roberta assente note: entra al punto 2 

Faoro Marta assente note: entra al punto 2 

Lessio Cinzia assente note: entra al punto 2 

Marcon Nereo presente note: 

Moletta Anna presente note:  

Pettenon Daniela presente note:  

Simonetto Paolo assente note: entra al punto 2 

Toniolo Orietta Assente  note: entra al punto 2 

Componente A.T.A. 
Cecchin Maria Antonietta presente note:  

Fasolino Gennaro presente Note: 

Componente Genitori 

Agostini Marisa presente note:  

Bettiati Marina assente note:  

Brotto Valentina presente note:  

Maironi Benedetta presente note:  

Palliotto Regina assente note: entra al punto 2 

Perozzo Antonia assente note:  

Tardivo Lisa Sabrina Elena presente note: 

Tonellato Gianluca presente note:  

 

 

Ad inizio seduta Sono presenti n. 11 Consiglieri su n. 19    attualmente in carica. 
Presiede la seduta il presidente Tardivo Lisa. 
Verificata la presenza del numero legale utile per lo svolgimento della seduta il Presidente dichiara 
aperti i lavori e incarica il Consigliere Marcon Nereo di redigere il verbale. 
 

Si passa alla trattazione dei punti all’ordine del giorno. 
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Punto 1. Lettura e approvazione verbale seduta precedente 

La Presidente ricorda al consiglio che il testo del verbale della precedente riunione è stato inviato in 
allegato alla convocazione. 
Chiede pertanto se vi sia esigenza di dare lettura del testo e/o se vi siano proposte di modifiche o 
integrazioni. 
La presidente fa rilevare la presenza di un refuso nel precedente verbale e ne chiede la correzione. 
Non essendoci interventi la presidente pone in votazione la corretta stesura del verbale della seduta n. 8 
del 15.09.2025. 
 

Presenti 11 

Astenuti  00 

Votanti 11 

Favorevoli 11 

Contrari  00 

  
Il Consiglio approva  

 
                IL CONSIGLIO DI ISTITUTO 
                    DELIBERA (n. 63/2025) 

 
 

 
 

Il Segretario Verbalizzante                                                                                             Il Presidente                                       
Marcon Nereo                                                                                            Tardivo Lisa Sabrina Elena 

 
 
Si attesta che la presente delibera è stata pubblicata all’albo dell’Istituto Comprensivo di Cittadella in data 20/10/2025 come prescritto dall’art. 27,D.P.R. 

416/74. 

Per copia conforme all’originale.  

 

Cittadella, lì 20/10/2025 

 

              IL D.S.G.A                                                                                            IL DIRIGENTE SCOLASTICO 
     Privitera Giusi Barbara                                                                                Prof.ssa Maria Teresa Zambello 

 
 

Avverso la presente deliberazione, ai sensi dell’art.14, 7° comma, del Regolamento n.275/1999 è ammesso reclamo allo stesso consiglio entro il termine di 15 giorni dalla data di pubblicazione all’albo della 

scuola. Decorso tale termine la deliberazione è definitiva e contro di essa è reperibile ricorso giurisdizionale al TAR ovvero ricorso straordinario al Capo dello Stato entro il termine rispettivamente di 60 e 120 

giorni dalla data di pubblicazione. 

 


